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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 575 + Dzień Bożego Narodzenia 
Pasterka. W czasie mszy św. znowuż ujrzałam małe Dzieciątko Jezus, 
niezmiernie piękne, które z radością wyciągało rączęta do mnie. Po Komunii 
św. usłyszałam te słowa: Ja zawsze jestem w sercu twoim, nie tylko w 
chwili, kiedy mnie przyjmujesz w Komunii św., ale zawsze.  
— W radości wielkiej przeżywałam święta te. 
 

Dz. 576 + O Trójco Św., Boże wiekuisty, tonie duch mój w piękności Twojej, 
niczym są wieki przed Tobą, Tyś zawsze ten sam. O, jak wielki jest majestat Twój. Jezu, co jest 
powodem, że taisz swój majestat, że opuściłeś tron nieba, a przebywasz z nami? Odpowiedział mi 
Pan: — Córko moja, miłość mię sprowadziła i miłość mię zatrzymuje. Córko moja, o gdybyś 
wiedziała, jak wielką zasługę i nagrodę ma jeden akt czystej miłości ku mnie, umarłabyś z 
radości. Mówię to dlatego, abyś się ustawicznie łączyła ze mną przez miłość, bo to jest cel 
życia duszy twojej; akt ten polega na akcie woli; wiedz o tym, że dusza czysta jest pokorna; 
kiedy się uniżasz i wyniszczasz przed majestatem moim, wtenczas ścigam cię łaskami 
swoimi, używam wszechmocy, aby cię wywyższyć. 
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IV Niedziela Adwentu, Rok A - 21 grudnia  
6:00pm (sobota) +Eugeniusz Czupryna 
6:00pm (sobota) +Halina Szulc w 2 rocznicę śmierci 
7:00am +Aniela Skolarus 
9:00am +Stanisław Sołtys 
11:00am O Boże błogosławieństwo dla Mateusza Bogackiego  
 z okazji urodzin 
1:00pm + Wiesław Rybiński w 16 miesięcy po śmierci 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++ Adam i Józefa Królicki  
Poniedziałek – 22 grudnia, 
6:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii 
6:00am + Franciszka /ona/  Golińczak 
7:00pm +Jan Wójcikowski  
Wtorek – 23 grudnia 
6:00am Za zmarłych z rodziny Jałowiec i Małecki 
6:00am +Franciszek Urbanowski w 12 rocznicę śmierci 
7:00pm + Henryk Rusiecki w 17 rocznicę śmierci 

Środa – 24 grudnia 
6:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 

PASTERKI 
7:00pm  Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog.  
 dla rodziny Górski i Michowski 
9:30pm ++Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 
12:00am Za Parafian i Dobrodziejów 
12:00am O Boże błog. dla Janiny i Józefa Giewont 
12:00am ++Adam i Maria Rudne 

BOŻE NARODZENIE, Czwartek – 25 grudnia 
9:00am O Boże błogosławieństwo dla Katarzyny Salazar 
11:00am +Tadeusz Gawron w 20 rocznicę śmierci 
1:00pmDziękczynna z prośbą o dalsze Boże 

błogosławieństwo  
 dla Aleksandry, Katarzyny, Moniki z rodzinami 
3:30pm Intencje zbiorowe 
Piątek – 26 grudnia, Święto św. Szczepana – pierwszego 

męczennika  
8:00am Dzięk. za otrzymane łaski w 33 rocznicę ślubu Marii i 

Czesława Małeckich 
8:00am O Boże błog. i zdrowie dla Jadwigi i Bogdana Pajor 
12:00pm ++Marek, Helena, Tadeusz Dudkiewicz 
7:00pm ++ Barbara i Wiesław Bartniccy w 10 rocz. śmierci 

Sobota - 27 grudnia, Święto św. Jana, Apostoła i Ewangelisty  
8:00am O Boże błog. dla Anny i Kazimierza Szopiński w dn. 55 

rocz. ślubu z podziękowaniem za otrzymane łaski 
9:00am Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże 

błog. dla Agnieszki z okazji urodzin 

NIEDZIELA, Rok A - 28 grudnia  

ŚWIETO ŚWIĘTEJ RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA  
6:00pm (sobota) O Boże błog. i zdrowie dla Mariana i Stefanii Łakomy  
7:00am O Boże błog. dla Hanny Szawłowski i jej rodziny 
9:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Pawła z okazji urodzin 
11:00am ++Maria i Jan Kiernia 
1:00pm O Boże błog. dla ks. Mateusza Pajor w dniu urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O Boże błog. dla Magdaleny Rechul w dniu urodzin 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
21 grudnia: Dash Jan Waleń 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

7PM MSZA ŚW. Z POŚWIĘCENIEM ŚWIEC  
I ODNOWIENIEM PRZYRZECZEŃ CHRZCIELNYCH: 
26 stycznia (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 

28 stycznia (środa) – Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1 – 3wA, 3p A i 3pB 
29 stycznia (czwartek) -Szkoła im. św. Faustyny – grupa 2 – 3sA i 3sB 
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Młodzież i rodziców klas 8 zapraszamy na spotkanie w ramach 
przygotowania do Bierzmowania w niedzielę 21 grudnia o godz. 
7pm w kościele. OBECNOŚĆ JEST OBOWIĄZKOWA. 

Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania będzie  
ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę 
św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej:  
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
  https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 
 

27 grudnia:   Natalia Kamysz i Jason Kwasniak  
31 grudnia:   Andżelika Tomasiak i Stephen Sacco  

 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 
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 Już za kilka dni będziemy obchodzić Święta Bożego 
Narodzenia. W dzisiejszej Ewangelii św. Mateusz opisuje jak 
doszło do przyjścia Syna Człowieczego na świat.  
Święty Józef musiał stoczyć bardzo dużą walkę duchową, aby 
zrozumieć Boże plany.  
W tej walce duchowej Pan Bóg jednak  
przyszedł mu z pomocą i posłał swego 
anioła, który pouczył go, że nie należy   
oddalać Maryi. Tylko Bóg może nam     
pomóc w najtrudniejszych sytuacjach    
życiowych. On zawsze kogoś pośle,       
aby nas uratować. 
Jezus przychodzi na świat, aby nam      
pomóc i nauczyć nas dobrego i świętego 
życia.  
Do mistyczki Alicji Lenczewskiej Jezus  
powiedział: "Świętość jest w codzienności, 
w znoszeniu tego, co małe i niepozorne.  
W dziękowaniu za to co nudne i męczące. 
W znoszeniu ludzi: ich pędu ku dominowa-
niu, ich gadatliwości, ich małostkowości, 
ich nieopanowania. Rozwijaj w sobie cechy 
przeciwne...cierpliwość i współczucie. 

Patrz na wszystko z punktu widzenia potrzeby Mojego Króle-
stwa, a nie od strony własnego upodobania. Na każdą swoją 
myśl, słowo, czynność patrz Moimi oczyma - czy są przydat-
ne dla budowania Mojego Królestwa w sercach ludzi i w two-

im sercu. Największą ofiarą jest uczciwe i 
dobre wypełnianie codziennych obowiąz-
ków, uczynność i miłość w każdych oko-
licznościach". 
Zbliżają się Święta Bożego Narodzenia. 
Zadbajmy o to, aby Bóg narodził się w 
naszych duszach i naszych rodzinach. 
Zadbajmy o to, aby nasze serca i nasze 
umysły zostały wypełnione  miłością do 
Jezusa i pragnieniem służenia Mu. 
Przychodzący Jezus jest naszym nauczy-
cielem, naszym uzdrowicielem i naszym 
egzorcystą wyrzucającym zło i uwalniają-
cym od zła. 
Dlatego z okazji Świąt poprośmy Go o 
potrzebne łaski. Przeżyjmy te Święta ra-
zem z Nim. Wtedy będą one radosne i 
pełne pokoju. 
 

Ks. Andrzej Maślejak SChr 

IV NIEDZIELA ADWENTU, ROK A - 21 grudnia: I czyt.: Iz  7, 10-14; Psalm: Ps 24; II czyt.: Rz 1, 1-7; Ewangelia: Mt 1, 18-24 . 

W sobotę 10 stycznia przybędzie do naszej parafii Ks. Biskup Ronald Hicks, 
ordynariusz diecezji Joliet, aby w kościele poświęcić witraże.  

Serdecznie zapraszam na tę Mszę św., która zostanie odprawiona o 6:00pm.  
 Bardzo serdecznie dziękuję wszystkim Fundatorom witraży  
oraz Karolinie i Tomaszowi Samoszuk za wykonanie witraży i ich zainstalowanie. 
 Dziękujemy też ks. Zygmuntowi Ostrowskiemu, który służył wielką pomo-
cą w planach związanych z tematyką i instalacją witraży. 

Niech historia Bożego Miłosierdzia przedstawiona na witrażach inspiruje nas do 
głębokiej i żywej wiary, takiej, jaką miała Patronka parafii święta Siostra Faustyna. 

Jezu ufamy Tobie.  

 
 
 

W niedzielę 28 grudnia katolicy na całym świecie będą zgromadzeni w kościołach katedral-
nych, aby podziękować Bogu za Jubileuszowy Rok. W naszej diecezji w tę niedzielę ks. Bp 
Ronald Hicks odprawi Mszę św. dziękczynną w Katedrze w Joliet o godzinie 10:30 am.  

W czasie tej Mszy św. nasza diecezja będzie dziękować Bogu  
za wszystkie łaski Roku Jubileuszowego. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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 piątek, 19 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 sobota, 20 grudnia: 6am - 8am oraz 5pm - 7pm 
 poniedziałek, 22 grudnia: 6am - 8am oraz 5pm - 8pm 
 wtorek, 23 grudnia: 6am - 8am oraz 5pm - 8pm 
 środa, 24 grudnia: 6am -10am  

Odwiedziny kolędowe w naszych rodzinach przeżywamy w duchu radości bożonarodzeniowej, w 
duchu modlitwy, szczerej i serdecznej rozmowy z kapłanem odwiedzającym.  
Święta Bożego Narodzenia niosą ze sobą atmosferę miłości, braterstwa i radości. Pięknym 
zwyczajem jest odwiedzanie w tych dniach świątecznych swoich krewnych, przyjaciół, a także 
ludzi opuszczonych. Nic więc dziwnego, że w tym odwiedzaniu bliskich - swoich parafian, biorą 
udział duszpasterze. Błogosławieństwo kolędowe domów i mieszkań i znaczenie kredą drzwi mieszkań ma swoją głęboką 
wymowę. Jest to nawiązanie do wydarzeń Starego Testamentu. Oznaczenie domów krwią baranka paschalnego miało 
chronić dom i jego mieszkańców od nieszczęścia, było także publicznym wyznaniem do jakiej wspólnoty religijnej się należy. 
Również chrześcijanie przyjmujący kapłana dają świadectwo swojej przynależności do Kościoła. Chciejmy odwiedziny 
kolędowe w naszych rodzinach przeżywać w duchu radości bożonarodzeniowej, w duchu modlitwy, szczerej i serdecznej 
rozmowy z kapłanem odwiedzającym. W związku  z powyższym prosimy o wypełnienie formularza kolędowego, które 
znajdują się w przedsionku kościoła. 

 Niech błogosławieństwo kolędowe chroni nasze domy, nasze rodziny i umacnia na drodze życia chrześcijańskiego. 

 
 

W dniach 26 i 27 grudnia około 35 kolędników  
— dzieci, młodzież i ministranci —  

wyruszą, aby nieść do domów radość Bożego Narodzenia, 
śpiew kolęd i żywe świadectwo wiary. 
To wyjątkowy program przygotowany z serca przez  
ministrantów oraz scholę dziecięcą i młodzieżową,  
pełen wzruszeń, nadziei i prawdziwego ducha świąt.  
Każde spotkanie to chwila zatrzymania się, wspólnej modlitwy i radości płynącej z narodzin Jezusa.  
Jeśli pragniesz, aby w Twoim domu zabrzmiała kolęda, a serce napełniło się pokojem, zaproś kolędników. 

 
Nie odkładaj tej 
chwili na później. 
Takie spotkania 
zostają w sercu 
na długo.  
 
Kontakt:  
s. Karolina  

586 733 7583 
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Ks. Paweł zaprasza do włączenia się w akcję:  
POMÓDL SIĘ za kandydata do Bierzmowania. 
W lobby kościoła znajduje się  
koszyk z imionami kandydatów  
do Sakramentu Bierzmowania w naszej parafii.  
Na karteczce znajduje się imię i nazwisko kandydata.  
W ramach adwentowego dobrego uczynku zachęcamy, aby zabrać 
karteczkę i otoczyć dowolną modlitwą daną osobę i jej rodzinę. 

Donacje z niedzieli 12/14/2025 
• Składka: $11,697.00 
• Fundusz budowlany: $10,198.00 
• PayPal (Jul - Nov 2025): $5,566.99 
• Fundusz Emerytalny dla księży  i sióstr zakonnych: $5,825.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje możliwość finansowego 
wspierania naszej parafii. Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal 
możemy przesyłać swoje ofiary.  

BIURO PARAFIALNE  - OKRES ŚWIĄTECZNY 

Wigilia, 24 grudnia - NIECZYNNE 
Boże Narodzenie, 25 grudnia - NIECZYNNE 

Piątek, 26 grudnia - NIECZYNNE 
Poniedziałek, 29 grudnia - 10am - 5pm 

Wtorek, 30 grudnia - 10am - 5pm 
Sylwester, 31 grudnia - NIECZYNNE 

Nowy Rok, 1 stycznia 2026 - NIECZYNNE 
 Piątek, 2 stycznia - 10am - 1pm              

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania, 
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Hotel z Aquaparkiem (ten sam co rok temu) 
https://www.grandmarquis-dells.com/ 

Rezerwacja musi być na dwie noce. Koszt wynajęcia pokoi: 
Regular room (2 queen beds) -  $99 doba 
Junior Sweet (2 queen and beds couch) - $118 doba  
Grand Studio - 6 osób (2 queen beds plus sofa sleeper) -$158 doba  

Resort Fee jesteśmy zwolnieni.  
Każdy sam dokonuje rezerwacji. Proszę dzwonić pod numer telefonu: 608 254 4843 
należy podać nazwę grupy: Divine Mercy Church Lombard.  
Rezerwacja możliwa jest tylko telefonicznie.  
W hotelu nie ma śniadania wszystkie posiłki będziemy mieli we własnym zakresie.  
Opiekun duchowy: ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 

WAŻNE! W listopadzie należy wykupić zjazdy na narty do Cascade Mountain: 
https://share.google/tGvZ8fEbuZPPU1vVc 

 
W przedsionku kościoła są do odebrania zestawy 
niedzielnych kopert na               rok.  

 

Bardzo serdecznie prosimy o ich odbiór. Koperty z numerem 
posiadają rodziny, które są zapisane do naszej Parafii. Osoby, które regu-
larnie uczestniczą w życiu naszej wspólnoty, a dotychczas nie zapisały się 

do naszej Parafii, zachęcamy, aby to uczyniły.  

Adwentowe Drzewko Życzliwych Serc 

Jeśli masz pragnienie podzielenia się z innymi, 
sprawienia komuś radości w nachodzące święta, 
weź karteczkę z choinki stojącej w przedsionku naszej świątyni. 
Zakup “Gift Card” w danym sklepie (nie Visa lub MasterCard) 

i przynieś ją do kościoła do wtorku, 23 grudnia. 
Kartki z “Gift Card” prosimy wrzucać do specjalnego pudełka 
stojącego przy choince. Będą nimi obdarowani potrzebujący  i ludzie 
ubodzy. Prosimy nie przynosić prezentów w innej postaci. 

MINISTRANCI  
w niedzielę 21 grudnia,  

będą rozprowadzać sianko wraz  
z Obrzędem Wieczerzy Wigilijnej.  

Bóg zapłać za złożone ofiary. 

 
 
 
 

Poznajemy Boga i innych młodych ludzi  
ZAPRASZAMY w każdą niedzielę  

w Centrum Pastoralnym o godz. 8pm 
 

http://www.milosierdzie.us
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